
 

Konspekt lekcji otwartej w ramach międzyszkolnych sieci współpracy nauczycieli  
 

stosujących TIK w nauczaniu - „Aktywna tablica” 

 

 
Przedmiot :Język angielski 

Temat: St.George’s Day.Dzień Świętego Jerzego 

Prowadzący : Katarzyna Błach 

Zespół klasowy : IV-VI 

Data: 15.04.2025r. 

Godzina : 15.05 – 15.50 

Czas: 45 minut 

 

 

Cele: 

 

 Główne: 
 

 Poszerzenie wiedzy na temat kultury angielskiej oraz obchodów Dnia Świętego 

Jerzego 

 Rozwijanie kompetencji językowych z użyciem technologii informacyjno- 

komunikacyjnej 

 Rozbudzenie ciekawości poznawczej uczniów poprzez wprowadzenie 

elementów kulturowych 

 

 

 

 Szczegółowe: 
 

  Uczeń wypowiada się w języku angielskim na temat kultury angielskiej i  

sposobów obchodzenia dnia Św. Jerzego  

 Uczeń używa słownictwa, wyrażeń związanych z Dniem Św.Jerzego w 

zdaniach rozwijając umiejętność mówienia 

  Uczeń sprawdza swoją wiedzę dotyczącą Dnia Św.Jerzego oraz Anglii 

rozwiązując quiz z wykorzystaniem aplikacji Kahoot 

 Nauczyciel rozwija w uczniach poczucie odpowiedzialności za proces 

uczenia się i własne postępy  

 Nauczyciel wdraża uczniów do aktywnej postawy na zajęciach 

 

 

 Terapeutyczne :  

      

 Wykształcenie motywacji do komunikowania się w j. angielskim  

 Ćwiczenie funkcji pamięci i logicznego myślenia 

 Doskonalenie procesów uwagi i koncentracji 

 

 

 



 

 

 

 Dostosowania :  

 

 wprowadzanie nowych treści i zadań ze szczegółowymi objaśnieniami 

 podawanie poleceń w prostszej formie,dzielenie złożonych treści na proste, 

bardziej zrozumiałe części  

 stosowanie pochwał  

 systematyczne przywoływanie uwagi  

 wydłużenie czasu pracy  

 odwoływanie się do przykładu 

 unikanie pytań problemowych 

 zmniejszenie ilości materiału do zapamiętania  

 wypowiedź ustna ograniczona do kilku prostych wyrazów  

 

 

 

 

Metody pracy: 

 

 burza mózgów 

 dyskusja dydaktyczna 

 metoda aktywizująca (interaktywny quiz, tworzenie lapbook’a) 

 metoda podająca ( pogadanka) 

 

 

Formy pracy: 

 

 Praca indywidualna 

 Praca w grupach 

 Praca całą klasą 

 

 

 

Pomoce (środki): 

 

 Tablica interaktywna 

 Laptop z dostępem do internetu 

 Prezentacja multimedialna 

 Telefony komórkowe 

 Quiz utworzony w aplikacji Kahoot 

 Przygotowane materiały do stworzenia lapbook’a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Przebieg lekcji 

 

L

p 

Czynności nauczyciela Czynności ucznia Czas  

1. Warm – up 
a) N-l wita się z uczniami  

b) N-l  zapoznaje uczniów z celami lekcji oraz 

pyta uczniów co wiedzą na temat Anglii 

a) Uczniowie witają się z n-lem 

i odpowiadają na pytania n-la. 

 

5 min. 

2. Presentation 
a) N-l  przedstawia prezentacje multimedialną 

dotyczącą Anglii oraz Dnia Świętego Jerzego  

a) Uczniowie przypominają 

sobie najważniejsze informacje 

dotyczące Anglii : 

stolice,zabytki,święta, 

zapoznają się z pochodzeniem 

święta Św. Jerzego    

 

10 min. 

 

 

3 Practice 
a)  N-l prosi uczniów o wpisanie kodu w 

aplikacji kahoot w telefonach oraz rozwiązanie 

quizu 

 

 

 

b)  N-l dzieli uczniów na grupy rozdając 

przygotowane materiały na temat Anglii 

 

 

 

 

 

 

c) N-l prosi uczniów o utworzenie lapbook’a z 

przygotowanych materiałów 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Uczniowie rozwiązują quiz 

odpowiadając na pytania 

dotyczące zaprezentowanych 

treści  

 

 

b)  Uczniowie w grupach 

dopasowują zdjęcia do opisów 

miejsc,zabytków i świąt w 

Anglii. 

 

 

 

 

c) Uczniowie tworzą wspólną 

książkę tematyczną 

prezentującą informacje na 

temat Anglii 

 

 

 

 

 

  

  

10 min. 

 

 

 

 

 

15 min 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

Performance  
 

a) N-l  zadaje uczniom pytania dotyczące 

lapbook’a 

 

 

 

 

 

a) Uczniowie prezentują swoją 

pracę 

 

5 min. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


